

## **II. AUTORIDADES Y PERSONAL**

### **A) OFERTAS DE EMPLEO PÚBLICO, OPOSICIONES Y CONCURSOS**

#### **Universitat Politècnica de València**

*CORRECCIÓN DE ERRORES de la Resolución de 5 de diciembre de 2025, por la cual se convoca el concurso público para la contratación laboral de profesorado asociado indefinido C14/25.*

Advertido error en la página 14 del anexo I, Relación y categoría de las plazas ofertadas, de la Resolución de 5 de diciembre de 2025, por la que se convoca el concurso público para la contratación laboral de profesorado asociado indefinido C14/25, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 10258, de 10 de diciembre de 2025, se procede a la siguiente corrección de errores.

València, 11 de diciembre de 2025

José Esteban Capilla Romá  
Rector

**Donde dice:**

**URBANISMO**

**Area:** Sociología

**-Centro:** E.P.S. de Gandía

**No. de Plazas:** 1      **Códigos(s) de la(s) plaza(s):** 7904

**Categoría:** ASOI      **Dedicación:** P03

**Perfil:**Sociología

**Debe decir:**

**URBANISMO**

**Area:** Sociología

**-Centro:** E.P.S. de Gandía

**No. de Plazas:** 1      **Códigos(s) de la(s) plaza(s):** 7904

**Categoría:** ASOI      **Dedicación:** P03

**Perfil:**Sociología

**Horarios:** disponibilidad para impartir docencia en horario de mañana y tarde

Esta corrección no supone ampliación de los plazos de presentación de solicitudes establecidos en las bases de la convocatoria.